
これまでのグループ検討で自分の意見を十分に出すことができましたか。
できた 12
ややできた 8
あまりできなかった 2
できなかった 0
無記入 1
合計 23

グループ検討のテーマは分かりやすかったですか。
分かりやすい 10
まあまあ分かりやすい 10
少し分かりにくい 2
分かりにくい 0
無記入 1
合計 23

ワークショップに参加し、公共施設に対する考え方は変わりましたか。
変わった 6
やや変わった 9
あまり変わらなかった 5
変わらなかった 1
無記入 2
合計 23

ワークショップに参加して良かったですか
とても良かった 11
良かった 11
あまり良くなかった 0
良くなかった 0
無記入 1
合計 23

分かりやす

い, 10まあまあ分

かりやすい, 
10

少し分かりにく

い, 2

分かりにくい, 0無記入, 1

検討のテーマは分かりやすかったですか

変わった, 6

やや変わった, 9

あまり変わらな

かった, 5

変わらなかった, 
1

無記入, 2

公共施設に対する考え方は変わりましたか

とても良

かった, 
11

良かった, 11

あまり良くな

かった, 0

良くなかった, 0 無記入, 1

ワークショップに参加して良かったですか

できた, 12 ややできた, 8

あまりできなかった, 2

できなかった, 0

無記入, 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の意見を十分に出すことができましたか

分かりやすい, 
10

まあまあ分かり

やすい, 10

少し分かりにくい, 2

分かりにくい, 0

無記入, 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

検討のテーマは分かりやすかったですか

変わった, 6 やや変わった, 9
あまり変わらな

かった, 5

変わらなかった, 
1

無記入, 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共施設に対する考え方は変わりましたか

とても良かった, 
11

良かった, 11

あまり良くなかっ…

良くなかった, 0

無記入, 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ワークショップに参加して良かったですか

できた, 12ややできた, 8

あまりできなかった, 2

できなかった, 0 無記入, 1

自分の意見を出すことができましたか


